Exercícios de Valuation – Lista 2
1. Nos últimos cinco anos, os retornos da ação da Induscorp S.A. e do Índice da Bolsa de Valores de São Paulo (Ibovespa) foram os seguintes:

	Induscorp S.A.
	Ibovespa

	-5%
	-12%

	5%
	1%

	8%
	6%

	15%
	10%

	10%
	5%


Outras informações: Total Ativo: R$ 3.560.000. Passivo não Onersoso: R$ 270.000. Passivo Oneroso: R$ 1.290.000. PL: R$ 2.000.000. Despesa Financeira = R$ 154.800,00. Alíquota IR = 34%. Risk free = 8% a.a. 
Com base nessas informações, calcule:

a) O retorno esperado da ação da Induscorp S.A. e do Ibovespa;
b) A correlação de person entre os retornos da Induscorp e do Ibovespa;

c) O percentual de explicação do Ibovespa nos retornos da Induscorp;
d) O beta alavancado da ação da Induscorp S.A.;
e) O beta não alavancado da Induscorp;

f) O custo do capital próprio da empresa estimando pelo modelo CAPM;

g) O custo médio ponderado de capital da Induscorp.
2. O beta da Adobe Online Company é igual a 1,29. A Adobe Online possui um quociente entre capital de terceiros e capital próprio igual a 1,0. O retorno esperado da carteira de mercado é 13%. A taxa livre de risco é 7%. O custo do capital de terceiros é igual a 7%. A alíquota do imposto de renda é de 35%.

a) Qual é o custo do capital próprio da Adobe?

b) Qual é o custo médio ponderado de capital da Adobe.

3. Calcule o custo médio ponderado de capital da Luxury Porcelain Company. O valor contábil dos títulos de dívida da Luxury é igual a $ 60 milhões. Atualmente, os títulos de dívida estão sendo negociados a 120% do valor contábil e pagam um cupom (juros) de 12% ao ano. A empresa possui 5 milhões de ações que estão sendo negociadas a $ 20 por unidade. O retorno exigido pelos acionistas é igual a 18%. A alíquota de imposto de renda da empresa é de 25%.

4. A First Data Co. tem 20 milhões de ações ordinárias negociadas atualmente a $ 25 por ação. Os títulos de dívida da empresa são negociados a 95% de seu valor de face de $ 180 milhões. O custo do capital de terceiros é igual a 10% e o custo do capital próprio é igual a 20%. Qual é o custo médio ponderado de capital dessa empresa? Suponha que a alíquota do imposto de renda seja de 40%.
5. A Calgary Industries, Inc. está analisando um projeto que custa $ 25 milhões. O projeto gerará  fluxos de caixa depois do imposto de renda (ao final do ano) de $ 7 milhões por ano durante cinco anos. A empresa apresenta um quociente entre capital de terceiros e capital próprio igual a 0,75. O custo do capital próprio é de 15% e o custo do capital de terceiros é de 9%. A alíquota do imposto de renda é de 35%. Supondo que o projeto tem um risco idêntico ao da empresa como um todo, deve a Calgary aceitar esse projeto?[image: image1.png]



